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 سری صبح                                 تعداد صفحه:

 بارم صفحه یك -والات متن س ردیف

 جاهای خالی را پر کنید.  1

 الف( تنها عددی که معکوس ندارد ............................ است. 

 رقمی ........................... است.  ترین عدد اول سه ب( کوچک

2ج( معکوس و قرینه جمله جبری 
x- .است ..................... 

 ضلعی متنظم است. د( تعداد محورهای تقارن یازده

1 

2 

 
 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.

2و  aالف( دو جمله جبری 
a اند.  متشابه )..............( 

 )..............(درجه است.   360ضلعی منتظم  nب( مجموع زوایای داخلی هر 

 )..............(الاضلاع است که یک زاویه نود درجه دارد.   د( مستطیل متوازی

 )..............(باشد.   ج( حاصل تقسیم دو عدد طبیعی همیشه یک عدد طبیعی می

1 

 گزینه درست را انتخاب کنید.  3

 کدام یک عدد اول است؟ الف( 

1) 147□                          2 )25 □              3 )33 □                   4 )17□ 

 ب( کدام عبارت عدد گویا است.؟ 

1) 0  □                            2 )
2

3
  □                3 )−√49  □            4 )−√13□ 

 پذیر نیست؟  های زیر امکان کاری توسط کدام یک از گزینه ج( کاشی

 □الاضلاع  ( متوازی4      □ضلعی منتظم  ( نه3      □  ( مستطیل2      □ضلعی منتظم   شش

 ها قطرها همواره عمودمنصف یکدیگرند؟  د( در کدام چهارضلعی

 □( مربع و مستطیل4   □( لوزی و مستطیل  3    □الاضلاع  ( لوزی و متوازی2      □( مربع ولوزی 1

1 

اول است یا مرکب؟ اگر اول است حداکثر تعداد تقسیمات برای تعیین اول بودن  173الف( مشخص کنید که آیا   4

 این عدد را بیابید. 

 ب مثال بزنید که نسبت به هم اول باشند. کرب( دو عدد م

 خورد؟ چرا؟  توسط چه عدد اولی خط می 57، عدد 100تا  1ج( در روش غربال،  برای تعیین اعداد اول 

2 

 ترین عدد را بیابید.  ترین و کوچک ضرب بزرگ حاصل 30متوالی برابر است با  طبیعیمجموع سه عدد  5
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 بارم صفحه دو -والات متن س ردیف

 جمع متناظر با محور زیر را بنویسید.  6
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 حاصل عبارات زیر را به دست آورید.  7

 )الف=399-400 + …-1-2+3-4+5-6+7 
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2𝑐 − 𝑏2

𝑏 + 𝑐2 = 

 1 باشد، مقدار عددی عبارت روبرو را به دست آورید.  c= -1و  b= -2اگر 

 الف( عدد خروجی ماشین را حدس بزنید.  9

-7
×
→                               y 

 مربوط به جدول روبرو را بیابید.  yو  xب( رابطه بین 
x y
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 معادلات زیر را حل کنید.  10

  (الف 
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2
= 5𝑥                                       2  (ب(𝑥 + 4) = 12         
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3𝑏) (الف  − 2𝑎)2 =   

 ترین شکل ممکن به دست آورید.  حاصل  عبارات زیر را به ساده

 

(3𝑎𝑏)(ب × (2𝑎) = 
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 تعالی ز و موفق باشید در پناه حقپیرو                         
 

 
 

 بارم صفحه سه -متن سوالات  ردیف

 را با تشکیل معادله به دست آورید.  xمقدار  12
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 درجه است تعداد محورهای تقارن در این چندضلعی را بیابید. 120ضلعی منتظم  nیکی از زوایای داخلی یک  13
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𝑎 ⊥ 𝑐
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 برای رابطه زیر شکل بکشید و آن را کامل کنید.
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𝑏2𝑐2 − 𝑏𝑐

𝑏𝑐
= 

 عبارات زیر را تا حد امکان ساده کنید. 
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